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1. Uvod  

  
1.1. Poruka izvršnog tijela za mandat u toku  
  

Provedbeni program Grada Buje - Buie izrađujemo krajem 2021. godine u trenutku kada se grad 

suočava s brojnim izazovima, ali i prilikama koje utječu na njen razvoj i demografsku sliku. Širi 

kontekst društvenih događanja koji je pogodio i naš grad uključuje promjene u radnim odnosima, 

klimatske promjene, nepovoljne demografske trendove, tehnološke inovacije, ali i zdravstvenu 

krizu izazvanu globalnom pandemijom.   

U takvom kontekst predstavljamo ovaj dokument koji prikazuje najznačajnije mjere i aktivnosti 

usmjerene ka razvoju Buja koje će lokalna uprava zajedničkim snagama provoditi u iduće četiri 

godine.  

Smatramo da smo u proteklom mandatu realizirali veliki broj izuzetno važnih projekata za našu 

zajednicu i svjesni smo da je još puno posla pred nama. Uvjereni smo da jedino zajedničkim 

trudom i radom možemo biti uspješni u realizaciji značajnih projekata koji slijede. Ponosni smo 

na uspjehe u prošlom razdoblju poput izgradnje recikažnog dvorišta, energetsku obnovu 

nekoliko važnih objekata, rekonstrukciju Ulice 1. svibnja, modernizaciju javne rasvjete na cijelom 

području, te na niz drugih poslova u području komunalne i prometne infrastrukture, ali i u 

poljoprivredi, socijalnoj skrbi, turizmu i drugim područjima. 

Veliki je izazov planirati i ostvarivati projekte u specifičnim okolnostima koje nose iduće godine 

uz jasnu viziju kako nastaviti daljnje razvijati Buje, ali pred nama je još puno posla. Čeka nas vrlo 

važan projekt izgradnje stanova po modelu poticane stanogradnje i dogradnja zgrade OŠ „Mate 

Balote” s novom blagovaonicom, kuhinjom i novim sustavom grijanja koja je prioritet za naš grad. 

Također želimo u narednom mandatu izgraditi sustav navodnjavanja za poljoprivrednike, a čeka 

nas energetska obnova zgrade Pučkog otvorenog učilišta. Nastavit ćemo s projektom izgradnje 

kanalizacijskog i vodoopskrbnog sustava u našem gradu. U narednom mandatu želimo dovršiti 

izgradnju mreže širokopojasnog interneta kako bi stvorili konkurentne uvjete i privukli 

investicije na području digitalnih i ICT tehnologija. Također ćemo provesti aktivnosti opremanja 

postojećih industrijskih zona te niz investicija u prometnu infrastrukturu, a posebno ističemo 

rekonstrukciju mosta na graničnom prijelazu Kaštel, rekonstrukciju državne prometnice od 

graničnog prijelaza Plovanija do Buja te rekonstrukciju lokalne ceste od Kremenja do Marušića, 

te od Kaštela do Plovanije. Želimo riješiti problem nedovoljnog broja parkirališnih mjesta u 

starogradskoj jezgri koji godinama muči naše sugrađana kroz proširenje parkinga u 

starogradskoj jezgri ispod groblja te izgradnjom novog parkinga ispod stare uljare. Nadalje, 

nastaviti ćemo sa sanacijom popločenja u starogradskoj jezgri, rekonstrukcijom Garibaldijeve 

ulice te uređenje vatrogasnog doma za potrebe DVD Buje. Nastaviti ćemo uređenje društvenih 

domova u Malotiji, Marušićima, Kršetama i Momjanu, prenosi Vižintin osnovne dijelove svog 

programa s kojima želi upoznati sugrađane.  

Posebno ističemo razvoj kanalizacijskog i vodoopskrbnog sustava u ovom mandatu, izgradnju 
kanalizacijskog sustava za područje Kaštel – Plovanija – Kaldanija, proširenje središnjeg uređaja 

za pročišćavanje otpadnih voda u Bujama, spajanje naselja Triban, Bibali i Gamboci na taj uređaj, 

te izgradnju kanalizacijskog sustava za područje Momjana, Marušića i Krasice. 
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Jedan od najznačajniji projekata koje izdvajamo je izgradnja aglomeracije za navodnjavanje 

poljoprivrednih površina, što će se financirati će se iz EU fondova iz kojih su u proteklom 

razdoblju povučeno blizu 12 milijuna kuna za financiranje glavnih bujskih projekata. 

Nastavljamo s programima u području socijalne skrbi, zdravstva, kulture, sporta i rekreacije. 

Glavni projekti iz područja socijalne skrbi su uređenje čitaonica i prostora za dnevni boravak za 

građane treće životne dobi, te provođenje programa „Pomoć u kući”. Turizam ima značajnu ulogu 

u razvoju gospodarstva našeg grada, tako da i u tom području imamo nekoliko važnih projekata, 

od nastavka uređenja stare uljare, uređivanja pješačkih staza i dopunjavanje novim sadržajima 

za cijelu obitelj.  

Stvorili smo temelje za novi i brži iskorak u svakom segmentu života, te stoga pozivamo sve 

građane da se uključe i budu dio novog, velikog razvojnog ciklusa našeg grada. 

 

 1.2. Izvorišta i opis dokumenta  

  

Temeljem Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske, od 

2021. prvi puta se primjenjuju odredbe iz članka 13. stavka 1 i članka 26. temeljem kojih je izvršno 

tijelo – gradonačelnik/općinski načelnik jedinice lokalne samouprave obvezan donijeti 

provedbeni program najkasnije 120 dana od dana stupanja na dužnost.  

Zakon o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske (Narodne 

novine broj 123/17) propisuje sustav strateškog planiranja u Republici Hrvatskoj. Tim zakonom 

je uređen sustav strateškog planiranja na svim razinama upravljanja, lokalnoj, regionalnoj i 

nacionalnoj. Također, definiran je i sustav načina pripreme, izrade, izvještavanja, provedbe, 

praćenja provedbe, učinaka i valorizacije strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od 

značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. Temeljem članka 15. Stavka 2. 

Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske (Narodne 

novine, broj 123/17), Vlada republike Hrvatske je 2018. Godine donijela Uredbu o smjernicama 

za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i 

područne (regionalne) samouprave (Narodne novine, broj 89/2018). Sustav strateškog 

planiranja Republike Hrvatske temelji se na nacionalnom (Nacionalna razvojna strategija do 

2030.godine), regionalnim odnosno županijskim (Planovi razvoja jedinica regionalne/područne 

samouprave za razdoblje 2021. - 2027.) te lokalnim (Planovi razvoja jedinica lokalne samouprave 

za razdoblje 2021. - 2025.) aktima strateškog planiranja. U skladu s navedenim, provedbeni 

program Grada Buje - Buie za razdoblje 2021. - 2025. izrađen je kao kratkoročni strateški akt 

kojim će se definirati ciljevi, prioriteti i mjere te razvojni projekti grada, a koji su usklađeni sa 

strateškim okvirom hijerarhijski viših akata, odnosno s Nacionalnom razvojnom strategijom 

Republike Hrvatske do 2030. godine. Obvezni sadržaj Provedbenog programa Grada Buje za 

razdoblje 2021. - 2025. utvrđen je člankom 18. Uredbe o smjernicama za izradu akta strateškog 

planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave (Narodne novine, broj 89/2018.)  

Prema Zakonu o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske (NN 

123/17), strateški okvir Provedbenog programa Grada Buje 2021.- 2025. zacrtan  je strateškim 

okvirom hijerarhijski nadređenih strateških akata - Nacionalnom razvojnom strategijom  

Republike  Hrvatske  do  2030.  godine. Nacionalna razvojna strategija 2030 usklađena je s 

ciljevima nove regionalne i kohezijske politike Europske unije za razdoblje 2021.-2027.:   
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1. Pametnija Europa (Smarter Europe), 

2. Zelena Europa bez ugljika (Greener, low-carbon Europe), 

3. Povezanija Europa (More connected Europe), 

4. Socijalnija Europa (More social Europe)  

5. Europa bliža građanima (Europe closer to citizens)  

 

Specifične okolnosti koje su tijekom protekle, kao i ove godine zadesile Republiku Hrvatsku 

(potresi, pandemija virusa Covid-19), produžile su proces donošenja srednjoročnih akata 

strateškog planiranja (nacionalnih planova tijela države uprave i planova razvoja JLP(R)S). S 

obzirom na to kao i činjenicu da samoupravne jedinice ove godine prvi puta izrađuju provedbene 

programe prema novoj metodologiji, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, 

Koordinacijsko tijelo u sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem RH, preporuča 

izvršnim tijelima JLS donošenje provedbenih programa najkasnije do druge polovice prosinca 

2021. godine. 

Provedbeni program jedinice lokalne samouprave je kratkoročni akt strateškog planiranja 

povezan s višegodišnjim proračunom, a koji se odnosi na mandatno razdoblje te opisuje 

prioritetne mjere i aktivnosti za provedbu ciljeva iz povezanih, hijerarhijski viših akata strateškog 

planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave. 

Provedbeni programi zamijenit će dosadašnji  plan razvojnih programa koji su jedinice lokalne i 

područne (regionalne) samouprave izrađivale za potrebe povezivanja ciljeva utvrđenih u 

strateškim dokumentima razvoja sa izvorima financiranja utvrđenim u proračunu.  

Izradom provedbenih programa JLS osigurava se:  

• ujednačeni pristup izradi i poboljšanje kvalitete akta, 

• pravilna primjena odredbi zakonodavnog okvira kojim se uređuje priprema, provedba, 

praćenje provedbe i izvješćivanje o provedbi akata strateškog planiranja, 

• primjena načela odgovornosti i usmjerenosti na rezultat, te načela održivosti, odnosno 

pravovremeno planiranje i osiguravanje sredstava potrebnih za provedbu akata 

strateškog planiranja tijekom mandatnog razdoblja izvršnog tijela, 

• jasna poveznica strateškog i proračunskog planiranja, odnosno pouzdana informacija o 

ostvarenosti planiranih rezultata i utrošenosti proračunskih sredstava, 

• horizontalna i vertikalna usklađenost mjera u provedbenom programu, kao i povezanih 

programa i projekata, s razvojnim ciljevima i prioritetima Republike Hrvatske i Europske 

unije, odnosno poboljšava se spremnost jedinica lokalne i područne (regionalne) 

samouprave za korištenje sredstava strukturnih i investicijskih fondova EU u provedbi 

programa i projekata JLP(R)S.    

Elementi sadržani u provedbenom programu jedinice lokalne samouprave trebaju omogućiti 

jednostavno praćenje ostvarenih rezultata i pravodobno uočavanje odstupanja od plana te ocjenu 

hoće li provedba utvrđenih mjera imati željeni ishod ili će biti potrebne određene izmjene kako 

bi se osiguralo ostvarivanje povezanih posebnih ciljeva utvrđenih u planu razvoja JLS. 

Provedbene programe jedinica lokalne samouprave moguće je ažurirati prema potrebi, u svrhu  

prilagođavanja promjenama u politici ili fiskalnom okruženju te nepredviđenim okolnostima.  
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1.3. Djelokrug, misija i vizija 

  

Izvršno tijelo Grada Buje - Buie je Gradonačelnik koji zastupa u mandatnom razdoblju od 4 godine. 

U obavljaju izvršne vlasti gradonačelnik: priprema prijedloge općih akata, izvršava i osigurava 

izvršavanje općih akata Gradskog vijeća, utvrđuje prijedlog proračuna Grada i izvršenje 

proračuna, upravlja nekretninama, pokretninama i imovinskim pravima u vlasništvu  Grada  u  

skladu  sa  Zakonom,  ovim  Statutom  i  općim  aktom  Gradskog vijeća, odlučuje o stjecanju i 

otuđenju pokretnina i nekretnina Grada u skladu sa zakonskim propisima, upravlja prihodima i 

rashodima Grada, upravlja raspoloživim novčanim sredstvima na računu proračuna Grada, 

donosi pravilnik o unutarnjem redu za upravna tijela Grada, imenuje i razrješava pročelnike 

upravnih tijela, utvrđuje plan prijma u službu u upravna tijela Grada, predlaže  izradu  prostornog  

plana  kao  i  njegove  izmjene  i  dopune  na temelju obrazloženih  i  argumentiranih  prijedloga  

fizičkih  i  pravnih osoba,  usmjerava  djelovanje  upravnih  odjela  i  službi  Grada  u  obavljanju 

poslova  iz  samoupravnog  djelokruga  Grada,  odnosno  poslova  državne uprave, ako su 

preneseni Gradu, daje mišljenje o prijedlozima koje podnose drugi ovlašteni predlagatelji, obavlja 

nadzor nad zakonitošću rada tijela mjesnih odbora.  

Za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Buja ustrojavaju se upravna tijela Grada 

kao upravni odjeli:   

• Upravni odjel za opće poslove  

• Upravni odjel za komunalne djelatnosti  

• Upravni odjel za prostorno uređenje  

Unutar Upravnog odjela za opće poslove ustrojena su 2 odsjeka:  

• Odsjek za lokalnu samoupravu, društvene djelatnosti i gospodarstvo   

• Odsjek za proračun i financije   

Misija Grada Buja je provedba i realizacija aktivnosti odgovornim i transparentnim upravljanjem 

javnim dobrima s ciljem postizanja visoke kvalitete života i rada na području Grada. 

Grad Buje osigurava uvjete gospodarskog napretka poštujući načelo održivog razvoja,  

društvenog razvoja u području kulture, odgoja i obrazovanja, sporta, socijalne i zdravstvene skrbi 

te razvoja civilnog društva sustavnog održavanja i izgradnje komunalne infrastrukture  

kvalitetnog upravljanja prostorom.   

Koristeći prednosti izuzetno povoljnog geoprometnog položaja, tradicionalno dobro  

organiziranih sektora maslinarstva i vinogradarstva, prepoznatljive eno i gastro  ponude te 
bogatog povijesnog nasljeđa, Grad Buje-Buie ostvaruje ekonomski i  održiv rast te nastavlja svoj 

razvoj kao upravno, administrativno, gospodarsko i  kulturno središte šireg područja, gradeći 

ugodno okruženje za zajednički život i rad svih svojih stanovnika. 

Grad Buje - Buie bit će gospodarski razvijen grad s infrastrukturno opremljenim građevinskim 

područjima te revitaliziranim kulturno povijesnim naseljima i dobrima. Provodit će se 

ravnomjeran prostorno planski razvoj teritorija uz očuvanje okoliša. Ruralno područje Grada 

razvijat će se kao prepoznatljivo turističko gastronomsko odredište  vrhunske tehnologije u 

vinogradarstvu i maslinarstvu. Postignut društveni razvoj omogućit će kvalitetan život svim 

građanima.   
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2. Opis izazova, kratkoročnih razvojnih potreba i razvojnih potencijala  

  

Grad Buje-Buie smješten je na krajnjem sjeverozapadu RH i Istarske županije, ujedno uz državnu 

granicu sa Republikom Slovenijom. Graniči s tri JLS: zapadno Gradom Umag-Umago, južno s 

Općinom Brtonigla-Verteneglio i jugoistočno s Općinom Grožnjan-Grisignana. Manji dio 

sjeverozapadne granice u dnu Piranskog zaljeva ili Savudrijske vale je pomorski. Grad se nalazi u 

VII kategoriji razvijenosti. 

Prostire se na površini od 103,28 km2, od čega 99,21 km2 kopna, odnosno 3,67% površine 

Istarske županije. Prema posljednjem Popisu stanovništva 2011. godine, na području Grada Buje-

Buie živjelo je 5.182 stanovnika, odnosno 2,49 % stanovništva Istarske županije. Gustoća 

naseljenosti iznosi 49,6 st/km². U usporedbi sa županijskim prosjekom, koji iznosi 73,8 st/km² te 

državnim prosjekom od 75,8 st/km², gustoća naseljenosti je nešto manja. Obuhvaća 21 statističko 

naselje. 

Povoljan geoprometni položaj Grada Buje-Buie uvjetovan je blizinom državne granice. Na 

području se nalaze dva značajna međudržavna granična prijelaza: Kaštel i Plovanija. Područjem 

prolazi autoput „Istarski Y“, koji povezuje s glavnim cestovnim pravcima šireg područja, kao i 

željeznicom, morskim lukama i aerodromima u susjednim zemljama. Najznačajniji prometni 

pravac je Pula-Kopar-Trst. Najbliža željeznička postaja nalazi se u Buzetu na hrvatskoj strani i u 

Kopru na slovenskoj strani, najbliži aerodromi u Puli i Trstu (Italija) odnosno manji aerodrom u 

Portorožu (Slovenija). Upravo naveden povoljan geografski položaj te dobra prometna 

povezanost uz raznolik krajolik, prirodna bogatstva te očuvani okoliš predstavljaju okosnicu 

društvenog i gospodarskog razvoja Grada.  

Razvojni potencijali grada uključuju dostupnost EU i nacionalnih fondova za širok tematski 

spektar projekata i aktivnosti, blizina međunarodnih zračnih luka u Puli (80 km) i u blizini Trsta 

– „Ronchi del Legionari“ (60 km) te manjih zračnih luka kod Vrsara i Portoroža, blizina 

željezničkih postaja i morskih luka, prepoznatost područja Buja kao turističke destinacije u široj 

regiji, kultura i kulturna dobra kao globalno prepoznat resurs za razvoj turizma, povoljne 

klimatske prilike i teren pogodan za razvoj poljoprivrede, multietničko područje te prirodna 

bogatstva i resursi, očuvan krajolik i okoliš.  

Među izazovima u Gradu Buje se ističe kontinuirano negativan trend demografskih kretanja što 

uključuje prosječnu starost višu od županijskog i nacionalnog prosjeka, iseljavanje stanovništva 

što je uvjetovano obrazovnom strukturom, negativnim prirodnim prirastom, sezonskim 

karakterom zapošljavanja i slično.   

Na području grada se nalazi veliki broj manjih, prostorno slabije integriranih naselja, a veći broj 
kulturnih dobara nalazi se u neodržavanom stanju i ne iskorištavaju se u dovoljnoj mjeri za razvoj 

turizma. U tom smislu nedovoljna je i neprimjerena uređenost javnih prostora za prihvat većeg 

broja posjetitelja što predstavlja i infrastrukturni izazov. Kao što je već naznačeno Grad Buje 

nalazi se na prometno iznimno pogodnom području, ali nema dovoljno iskorišten potencijal svog 

položaja posebno za prometne djelatnosti i usluga povezanih s njima čemu će se nastojati 

odgovoriti kroz mjere i aktivnosti planirane u ovom provedbenom programu.  

Kroz ovaj mandat bit će potrebno odgovoriti i na potrebe u ruralnom sektoru koje uključuju  

rascjepkanost poljoprivrednih zemljišta , malu prosječnu poljoprivredna površinu po OPG-u, 

velike neobrađene površine poljoprivrednog zemljišta, nizak udio mlade populacije kao nositelja 

poljoprivrednih gospodarstava , visok broj OPG-ova sa aktivnim samo jednim članom i malen broj 

poljoprivrednih gospodarstava kojima je poljoprivreda glavna djelatnost.  
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U smislu razvoja komunalne infrastrukture potrebe uključuju povećanje kapaciteta magistralnog 

cjevovoda, razvoj sustava odvajanja komunalnog otpada i povećanje priključenosti kućanstava na 

kanalizacijski sustav. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

   

 

  

  

  

   



 
9 

3. Prioriteti i obrazloženje odabira prioriteta uz odabir strateških 

ciljeva i odgovarajućih posebnih ciljeva iz hijerarhijski viših akata 

strateškog planiranja   

  

Temeljem analize strateških ciljeva iz hijerarhijskih viših akata može se zaključiti da se Grad 

Buje - Buie u trenutnom mandatnom razdoblju fokusira na tri najvažnija razvojna cilja:    

 

1. Uređenje naselja i povećanje mobilnosti građana 

2. Unaprjeđenje kvalitete života građana  

3. Razvoj gospodarskih aktivnosti i turizma  

  

Prvi cilj je usmjeren na unaprjeđenje ukupne društvene infrastrukture, kao važne poluge 

održavanja vitalnosti društvenog života. Namjera je osigurati ravnomjeran razvoj svih naselja i 

unaprijediti kvalitetu življenja ukupnog stanovništva kroz postizanje uvjeta za jednake 

mogućnosti pristupa javnim uslugama. Poboljšanjem prometne povezanosti izoliranijih naselja 

Buja sa lokalnim središtem, a posredno i sa ostatkom regije pozitivno će se utjecati na olakšanje 

obavljanja svakodnevnih aktivnosti lokalnog stanovništva i uravnotežiti razvoj područja. Osim 

poboljšanja prometne infrastrukture, naglasak je na osiguranju sustava kvalitetnog održavanja 

lokalnih prometnica i dovoljnog broja parkirnih mjesta. Uz navedeno poseban naglasak će biti 

stavljen na uređenje naselja, posebno javnih površina i objekata koji su ili će biti korišteni u javne 

svrhe pri tome vodeći računa o održivosti i zaštiti okoliša. Neke od najvažnijih aktivnosti će biti 

usmjerene u sustavno poboljšanje komunalne infrastrukture za sva naselja na području Buja.  

Drugi cilj nastoji omogućiti dovoljan broj kvalitetnog sadržaja i infrastrukture kako bi povećao 

kvalitetu života građana svih dobnih skupina i spriječio pad broja stanovnika. Uspostava prigodne 

infrastrukture za obavljanje obrazovnih aktivnosti predstavlja osnovnu stavku u kontekstu 

podizanja opće kvalitete obrazovanja i življenja na području Buja. Osiguranje povoljnih 

infrastrukturnih kapaciteta također je važno u kontekstu udovoljavanja državnim pedagoškim 

standardima koji se postavljaju pred institucije u području predškolskog, osnovnoškolskog i 

srednjoškolskog obrazovanja. Poboljšat će se infrastrukturni kapaciteti u zdravstvu, opseg i 

kvaliteta usluga za lokalno stanovništvo, a posebno će se poticati razvoj privatnih inicijativa u 

zdravstvenom sustavu. Jačat će se skrb i pomoć za osjetljive i ranjive skupine stanovništva, kako 

bi se bolje odgovorilo na njihove specifične potrebe i na taj način ih se bolje integriralo u lokalnu 

zajednicu kao jednakovrijedne članove. Poticat će se nove privatne inicijative u sustav socijalne 

skrbi kako bi se na taj način dodatno potaknuo razvoj inovacija i novih pristupa u brizi za 

osjetljive skupine društva. Veliki broj aktivnosti gradske uprave će biti usmjeren na 

rekonstrukciju i obnovu objekata koji će se moći koristiti na unaprijeđeni i poboljšan način čime 

se stvaraju potencijali novog društveno značajnog i kulturnog sadržaja.  

Treći cilj usmjeren je na razvoj gospodarstva, poduzetništva, poljoprivrede i turizma. 

Tradicionalno dobro razvijeno maslinarstvo i vinogradarstvo, prepoznatljiva eno i gastro ponuda, 

povoljan geoprometni položaj na regionalnim prometnim pravcima, razvijena poslovna tradicija, 

relativna blizina željeznice, zračnih i pomorskih luka, kao i blizina većih regionalnih središta i 

turistički dobro razvijenog područja Istre u kombinaciji sa bogatim kulturnim i prirodnim 

nasljeđem, očuvanim prirodnim resursima odlike su područja Grada Buje-Buie, koje predstavljaju 
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solidne temelje za gospodarski rast i razvoj poduzetništva. Iz toga razloga u ovom mandatu jedna 

od najvažnijih aktivnosti će biti razvoj gospodarske zone. Također, turistička djelatnost jedna je 

od ključnih okosnica ukupnog gospodarskog razvoja. Područje je pogodno za razvoj selektivnih 

oblika turizma, tipično jadranskog uz more i kopnenog odnosno seoskog i eno-gastro turizma u 

unutrašnjosti. Osim potrebnih ulaganja u graditeljsku baštinu i uključivanja u nove i/ili postojeće 

turističke proizvode, poradit će se na jačanju ljudskih resursa za rad u turizmu i neturističkim 

djelatnostima, povezanim s turizmom te učvršćivanju područja Buja na turističkom tržištu. 

Kvaliteta terena, pogodna klima i tradicija bavljenja poljoprivredom učinila je područje Buja 

prepoznatim po izvrsnim poljoprivrednim proizvodima, naročito u sektoru maslinarstva i 

vinarstva, ali i proizvodnji raznih drugih poljodjelskih kultura. OPG su temelj poljoprivredne 

djelatnosti. Svrha je poticati otvaranje novih i jačati kapacitete postojećih OPG-a, promovirati 

bavljenje poljoprivredom, poticati razvoj eko-proizvodnje, razvoj tržišta poljoprivrednih 

proizvoda, poticanje udruživanja. 

Osim toga ciljevi i aktivnosti Provedbenog programa odgovaraju ciljevima i mjerama Strateškog 

razvojnog programa Šodolovci za i Nacionalnom planu razvoja Republike Hrvatske 2030. i 

doprinose istim ciljevima.  

Mjere i aktivnosti iz ovog provedbenog programa doprinijet će ostvarenju sljedećih specifičnih 

ciljeva Nacionalne strategije razvoja 2030 :  

SC 1 Konkurentno i inovativno gospodarstvo 

SC 2 Obrazovani i zaposleni ljudi 

SC 3 Učinkovito i djelotvorno pravosuđe, javna uprava i upravljanje državnom imovinom 

SC 4 Globalna prepoznatljivost i jačanje međunarodnog položaja i uloge Hrvatske 

SC 5 Zdrav, aktivan i kvalitetan život 

SC 6 Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji 

SC 7 Sigurnost za stabilan razvoj 

SC 8 Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost 

SC 9 Samodostatnost u hrani i razvoj biogospodarstva 

SC 10 Održiva mobilnost 

SC 11 Digitalna tranzicija društva i gospodarstva 

SC 13 Jačanje regionalne konkurentnosti 

 

  

  

  

  

  



 
11 

4.  Popis mjera za provedbu uz ključne aktivnosti, period provedbe i 

pokazatelje rezultata   

  

Strateško planiranje i razvoj Grada Buje u razdoblju do 2025. godine temeljit će se na 

postavljenom strateškom okviru Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. 

godine.  Strateški okvir definiran je kroz 19 razvojnih  mjera. Sve  navedene  mjere  odgovaraju 

samoupravnom djelokrugu, a njihovom okviru navode se i aktivnosti kroz koje će grad pratiti  

uspješnost  vlastitog  strateškog  planiranja  te  provedenih  ciljeva  i rezultata Provedbenog 

programa. Svaka od aktivnosti mjerit će se kroz definirane pokazatelje rezultata te utvrđene 

polazišne i ciljne vrijednosti za određeni pokazatelj rezultata po pojedinoj godini mandata 

načelnika. Uz to, važan element strateškog planiranje je i strateško planiranje proračunskih 

sredstava  koja  su  potrebna    za    realizaciju    mjera,    aktivnosti    i    projekata.  Shodno  tome,  

strateški  okvir  Provedbenog  programa  obuhvaća  poveznicu  s  proračunom grada. Detaljan 

pregled mjera i aktivnosti zajedno s akcijskim i financijskim planom nalazi se u PRILOGU 1.  

Mjere koje su navedene, razrađene i opisane u Provedbenom programu Grada Buje, osim što 

pridonose boljem planiranju razvoja samog grada, uklapaju se i u skladu su sa nacionalnim 

propisima i višim aktima regionalnog i strateškog planiranja. Kroz  mjere Provedbenog programa  

cilj  je  pridonijeti  politikama  i  ciljevima  usmjerenima  prema ostvarivanju  strateških  ciljeva  

Nacionalne  razvojne  strategije  RH  do  2030.  poput Konkurentnog  i  inovativnog  gospodarstva,  

Učinkovitosti  i  djelotvornog  pravosuđa,  javne uprave  i upravljanja državnom imovinom, 

Zdravog aktivnog i kvalitetnog života, Digitalne tranziciju društva i gospodarstva i Razvoja 

potpomognutih područja i područja s razvojnim posebnostima. Na ovaj način grad stvara jasnu 

viziju budućeg razvoja i definira ciljeve koje želi postići u ovom mandatu, a koji se istovremeno 

uklapaju u Nacionalnu razvojnu strategiju RH do 2030. u svrhu iskorištavanja svih potencijala 

koje ima u skladu sa svim izazovima.  

Većina mjera pridonosi Zelenoj tranziciji i Digitalnoj transformaciji koje su glavne odrednice 

smjera razvoja Europske unije u programskom razdoblju 2021. -2027. godine u kojeg ulazi i 

planirano razdoblje Provedbenog programa.  

Mjere Provedbenog plana također doprinose i provedbi zajedničkih ciljeva održivog razvoja 

Agende  Ujedinjenih  nacija  2030. tako  da  su  usmjerene  ka  ciljevima  koji  su  istaknuti.  Na taj 

način se ovaj dokument u potpunosti usmjerava ka svim nadređenim dokumentima. Posebno 

ističemo ciljeve iz agende UN 2030 kojima ove mjere doprinose: Iskorijeniti siromaštvo svugdje i 

u svim njegovim oblicima, Iskorijeniti glad, osigurati dostatne količine hrane i bolju prehranu te 

promicati održivu poljoprivredu, Osigurati zdrav život i promicati blagostanje svih ljudi svih 

starosnih skupina, Osigurati uključivo i pravedno obrazovanje i promicati prilike za cjeloživotno 

učenje svim ljudima, Postići ravnopravnost spolova i osnažiti sve žene i djevojčice, Promicati 

ravnomjeran, uključivi i održivi gospodarski rast, punu i produktivnu zaposlenost i dostojan 

posao za sve, Izgraditi otpornu infrastrukturu, promicati uključivu i održivu industrijalizaciju i 

poticati inovacije, Učiniti gradove i ljudska naselja uključivima, sigurnima, otpornima i održivima. 
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Cilj 
Jačanje regionalne konkurentnosti 

Mjera 1 
Uređenje naselja i stanovanje 

Svrha provedbe mjere 
Uređenje i opremanje s ciljem unaprjeđivanja uvjeta za život u gradu, posebno korištenja 

lokalnih cesta za motorna vozila i pješake 
Aktivnosti 

1.1. Popločenje ulica u starogradskoj jezgri (Trg Slobode, Sv. Servola ulica Villa) 
1.2. Rekonstrukcija potpornog zida u Istarskoj ulici 

1.3. Uređenje pješačkih staza Kaštel - Momjan, Kremenje - Kruj - Buje 
1.4. Asfaltiranje lokalne ceste od Kremenja do Marušića 

1.5. Asfaltiranje lokalne ceste Kaštel - Plovanije i izgradnja nogostupa 
Pokazatelji rezultata 

Broj kilometara popločanih ulica 
Broj rekonstruiranih objekata 

Broj kilometara uređenih staza 
Broj kilometara asfaltirane ceste 
Broj kilometara asfaltirane ceste 

Rok provedbe 
1.4.2025. 

  

  

  

  

 

Cilj 
Održiva mobilnost 

Mjera 2 
Proširenje gradskog parkirnog prostora 

Svrha provedbe mjere 
Povećanje parkirnog prostora i broja parkirnih mjesta za motorna vozila što doprinosi većoj 

mobilnosti građana 
Aktivnosti 

2.1. Parkiralište u starogradskoj jezgri 
2.2. Parkiralište ispod Trga Slobode 

2.3. Proširenje parkirališta Flavia (Rondo) 
2.4. Parkiralište u gospodarsko-servisnoj zoni 

Pokazatelji rezultata 
Broj novih parkirnih mjesta za motorna vozila 

Rok provedbe 
1.4.2025. 
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Cilj 
Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost 

Mjera 3 
Unaprjeđenje komunalne infrastrukture - Izgradnja kanalizacijskog sustava 

Svrha provedbe mjere 
Izgradnjom komunalne infrastrukture doprinosi se sustavnom i sveobuhvatnom korištenju 

kvalitetnog kanalizacijskog sustava za sva naselja na području grada 
Aktivnosti 

3.1. Izgradnja kanalizacijskog sustava za područje Momjana 
3.2. Izgradnja kanalizacijskog sustava za područje Marušića 
3.3. Izgradnja kanalizacijskog sustava za područje Krasice 

3.4. Izgradnja kanalizacijskog sustava u Kršetama, Burolima 
3.5. Izgradanja kanalizacijskog sustava za područje Kaštel - Plovanija - Kaldanija 

Pokazatelji rezultata 
Broj novih korisnika kanalizacijskog sustava  

Broj kilometara kanalizacijskog sustava 
Rok provedbe 

1.4.2025. 

   

 

Cilj 
Jačanje regionalne konkurentnosti 

Mjera 4 
Unaprjeđenje komunalne infrastrukture - Uređenje groblja 

Svrha provedbe mjere 
Pronalaženje cjelovitog i sustavnog rješenja osiguravanja grobnih mjesta za potrebe grada 

Aktivnosti 
4.1. Proširenje gradskog groblja Buje 

4.2. Proširenje mjesnog groblja Marušići 
Pokazatelji rezultata 

Postotak završetka procesa proširenja 
Rok provedbe 

1.4.2025. 

   

 

Cilj 
Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji 

Mjera 5 
Briga o djeci 

Svrha provedbe mjere 
Povećanje sadržaja za djecu i roditelje i unaprjeđenje dosadašnjih igrališta 

Aktivnosti 
5.1. Opremanje i izgradnja dječjih igrališta 

Pokazatelji rezultata 
Broj opremljenih igrališta 

Rok provedbe 
1.4.2025. 
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Cilj 
Zdrav, aktivan i kvalitetan život 

Mjera 6 
Razvoj usluga socijalne skrbi 

Svrha provedbe mjere 
Osiguranje ravnomjerne dostupnosti socijalnih usluga, pružanje socijalne zaštite i 

unaprjeđenje kvalitete života svih građana, a posebno starijih i nemoćnih 
Aktivnosti 

6.1. Program 'Pomoć u kući' 
Pokazatelji rezultata 

Broj korisnika programa 
Rok provedbe 

1.4.2025. 

  

Cilj 
Zdrav, aktivan i kvalitetan život 

Mjera 7 
Ulaganje u usluge primarne zdravstvene zaštite 

Svrha provedbe mjere 
održavanje kvalitete sustava pružanja javnih zdravstvenih usluga, a posebno pravovremene 

dostupnosti hitne zdravstvene skrbi za građane 
Aktivnosti 

7.1. Program 'Emergency EuroRegion' - zbrinjavanje hitnih pacijenata 
Pokazatelji rezultata 

Broj pacijenata korisnika usluge 
Rok provedbe 

1.4.2025. 

  

Cilj 
Zdrav, aktivan i kvalitetan život 

Mjera 8 
Aktivnosti poboljšanja sportsko - rekreacijskog sadržaja 

Svrha provedbe mjere 
Osiguravanje dostupnosti sportsko rekreacijskih sadržaja i poticanje razvoja sporta i 

rekreacije 
Aktivnosti 

8.1. Uređenje boćališta u Marušićima 
8.2. Uređenje 'Crnog igrališta+ u Bujama 

8.3. Izgradanja tracking staze na školskom brijegu 
8.4. Opremanje staze 'Parenzana' dodatnim sadržajem 

Pokazatelji rezultata 
Postotak uređenja 
Postotak uređenja 

Broj kilometara izgrađene staze 
Postotak opremljenosti staze 

Rok provedbe 
1.4.2025. 
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Cilj 
Obrazovani i zaposleni ljudi 

Mjera 9 
Odgoj i obrazovanje 

Svrha provedbe mjere 
Ulaganja u objekte obrazovnih ustanova za kvalitetniju provedbu obrazovnih programa i 

podrška obrazovanju mladih 
Aktivnosti 

9.1 Energetska obnova zgrade Pučkog otvorenog učilišta 
9.2. Uređenje čitaonice i prostora za dnevni boravak u Pučkom otvorenom učilištu 

9.3. OŠ Mate Balota - instalacija nove kotlovnice za sustav grijanja 
9.4. OŠ Mate Balota - dogradnja, izgradnja kuhinje i blagovaone 

9.5. Program stipendiranja učenika i studenata 
Pokazatelji rezultata 

Broj energetskih certifikata 
Postotak uređenja objekta 

Postotak izgradnje 
Broj opremljenih prostorija 

Broj učenika i studenata korisnika programa 
Rok provedbe 

1.4.2025. 

   

  

 

Cilj 
Održiva mobilnost 

Mjera 10 
Izgradnja prometne infrastrukture 

Svrha provedbe mjere 
 Unaprjeđenje lokalne prometne povezanosti 

Aktivnosti 
10.1. Izgradnja rotora Ž5209 - Istarska ulica 
10.2. Izgradnja pristupne ceste (dječji vrtić) 

10.3. Izgradnja spojne ceste d300 - povijesna jezgra 
10.4. Izgradnja i rekonstrukcija ulice G. Garibaldi i Trga Slobode s popratnom infrastrukturom 

Pokazatelji rezultata 
Broj izgrađenih rotora 

Broj kilometara izgrađene ceste 
Broj kilometara izgrađene ceste 

Postotak izgradnje i rekonstrukcije 
Rok provedbe 

1.4.2025. 
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Cilj 
Održiva mobilnost 

Mjera 11 
Rekonstrukcija prometne infrastrukture 

Svrha provedbe mjere 
Razvoj lokalne i regionalne prometne mreže 

Aktivnosti 
11.1. Rekonstrukcija dijela ceste N113,D300 - Kukov vrh 

11.2. Rekonstrukcija ceste N149, Vinjarija - D200 
11.3. Rekonstrukcija ceste N107, Ž5008 - Bibali 
11.4. Rekonstrukcija ceste N142, Ž5209 - Gadari 
11.5. Rekonstrukcija ceste 105, Marušići - Črnci 

Pokazatelji rezultata 
Broj kilometara rekonstruirane ceste 

Rok provedbe 
1.4.2025. 

  

Cilj 
Održiva mobilnost 

Mjera 12 
Javna rasvjeta 

Svrha provedbe mjere 
Razvoj prometnica za sigurno prometovanje i korištenje 

Aktivnosti 
12.1. Zamjena javne rasvjete u LED rasvjetu 
12.2. Proširenje i dogradnja javne rasvjete 

Pokazatelji rezultata 
Broj novih rasvjetnih tijela 

Rok provedbe 
1.4.2025. 

  

Cilj 
Sigurnost za stabilan razvoj 

Mjera 13 
Civilna zaštita i sigurnost građana 

Svrha provedbe mjere 
Omogućavanje uvjeta za pravovremenu reakciju u hitnim slučajevima i povećanje sigurnosti 

na području Grada 
Aktivnosti 

13.1. Uređenje vatrogasnog doma za potrebe DVD Buje 
13.2. Implementacija video nadzora komunalne i prometne infrastrukture na području grada 

Pokazatelji rezultata 
31.12.2023. 

Rok provedbe 
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Cilj 
Konkurentno i inovativno gospodarstvo 

Mjera 14 
Ulaganje u zaštitu spomeničke baštine 

Svrha provedbe mjere 
Povećanje trajanja kulturnih dobara, unaprjeđenje turističkih potencijala i očuvanje identiteta 

Aktivnosti 
14.1. Uređenje parka skulptura u Marušićima 

14.2. Sanacija spomenika palim borcima u Plovaniji 
14.3. Uređenje kapelica po bujskim kampanjama 

Pokazatelji rezultata 
Postotak uređenja parka 

Postotak sanacije spomenika 
Broj uređenih kapelica 

Rok provedbe 
31.12.2024. 

   

  

 

Cilj 
Konkurentno i inovativno gospodarstvo 

Mjera 15 
Rekonstrukcija kulturnih vrijednosti 

Svrha provedbe mjere 
Očuvanje povijesno i kulturno značajnih objekata na području Grada u svrhu razvoja 

turističkih potencijala i poboljšanja kulturnog života građana 
Aktivnosti 

15.1. Sanacija i konzervacija kaštela Rota 
15.2. Kuća istarskih kaštela - rekonstrukcija zgrade stare mljekare, opremanje 

15.3. Rekonstrukcija zgrade starog vatrogasnog doma - Stari digitron 
Pokazatelji rezultata 

Postotak sanacije i konzervacije 
Postotak rekonstrukcije 

Broj rekonstruiranih objekata 
Rok provedbe 

1.4.2025. 
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Cilj 
Konkurentno i inovativno gospodarstvo 

Mjera 16 
Ulaganje u rekonstrukciju društveno značajnih objekata 

Svrha provedbe mjere 
Obnova i prenamjena društveno važnih objekata za potrebe građana 

Aktivnosti 
16.1. Rekonstrukcija stare škole Kršete 

16.2. Rekonstrukcija i održavanje zgrade stare škole Marušići 
16.3. Rekonstrukcija zgrade stare uljare 

16.4. Rekonstrukcija stare škole na Trgu Sv. Servula 
16.5. Uređenje društvenih domova u Malotiji, Marušićima, Kršetama i Momjanu 

Pokazatelji rezultata 
Broj rekonstruiranih objekata  

Postotak rekonstrukcije  
Broj uređenih društvenih domova 

Rok provedbe 
1.4.2025. 

  

Cilj 
Konkurentno i inovativno gospodarstvo 

Mjera 17 
Gospodarski razvoj 

Svrha provedbe mjere 
Poticanje razvoja poduzetništva, gospodarstva i poljoprivrede 

Aktivnosti 
17.1. Razvoj gospodarske zone Mazurija 

17.2. Izgradnja aglomeracije za navodnjavanje poljoprivrednih površina 
17.3. Poticanje rada udruga poljoprivrednika – ishodovanje oznake izvornosti 

Pokazatelji rezultata 
Broj izrađenih projekata/studija/elaborata 

Poljoprivredna površina ha kojoj je omogućeno navodnjavanje 
Broj ishodovanih oznaka izvornosti 

Rok provedbe 
1.4.2025. 

  

Cilj 
Digitalna tranzicija društva i gospodarstva 

Mjera 18 
Učinkovita lokalna uprava 

Svrha provedbe mjere 
Jačanje kompetencija i unaprjeđenje sustava lokalne uprave te digitalizacija usluga čime se 

olakšava njihov pristup za građane 
Aktivnosti 

18.1. Izgradnja optičke internetske mreže na području čitavog grada 
18.2. Digitalizacija javnih usluga i servisa 

Pokazatelji rezultata 
Postotak pokrivenosti grada optičkom mrežom 

Broj digitaliziranih usluga i servisa 
Rok provedbe 

1.4.2025. 
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Cilj 
Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost 

Mjera 19 
Zaštita i unaprjeđenje okoliša 

Svrha provedbe mjere 
Proširenje usluge korištenja uređaja za pročišćenje otpadnih voda na 3 naselja 

Aktivnosti 
19.1. Pripojenje naselja Triban, Bibali i Gamboci središnjem uređaju za pročišćavanje 

otpadnih voda 
Pokazatelji rezultata 

Broj novih naselja pripojenih na uređaj 
Rok provedbe 

1.4.2025. 
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5. Financijski okvir za provedbu mjera i aktivnosti     

  

Izradom financijskog okvira za provedbu mjera u provedbenom programu, stvara se pouzdan 

temelj za pripremu i donošenje proračuna te planiranja razvoja Grada Buje. Financijski okvir 

sadrži načela povezanosti sa proračunom odnosno sa financijskim planom Grada kako bise  

postigla usklađenost plana razvoja i financijskih izvora. 

  

R.br. Naziv mjere 
Iznos 

financiranja 
(kn) 

Program u proračunu Izvor financiranja 

1 Uređenje naselja 10 450 000 
P 2005 – gradnja 

komunalne infrastrukture 
Izvor 4  - prihodi za 
posebne namjene 

2 
Proširenje gradskog 
parkirnog prostora 

2 450 000 
P 2005 – gradnja 

komunalne infrastrukture 
Izvor 8  - nenamjenski 
primici od zaduživanja 

3 
Unaprjeđenje komunalne 
infrastrukture - Izgradnja 

kanalizacijskog sustava 
18 799 000 

P 2005 – gradnja 
komunalne infrastrukture 

Izvor 7 - prihodi od 
nefinancijske imovine i 

nadoknade šteta od 
osiguranja  

Izvor 4 - prihodi za 
posebne namjene 

4 
Unaprjeđenje komunalne 
infrastrukture - Uređenje 

groblja 
1 250 000 

P 2005 – gradnja 
komunalne infrastrukture 

Izvor 4  - prihodi za 
posebne namjene 

5 Briga o djeci 300 000 
P 2005 – gradnja 

komunalne infrastrukture 
Izvor 1 – opći prihodi i 

primici 

6 
Razvoj usluga socijalne 

skrbi 
350 000 

P 1010 – javne potrebe u 
oblasti zdravstva i 

socijalne skrbi 

Izvor 1 – opći prihodi i 
primici 

7 
Ulaganje u usluge 

primarne zdravstvene 
zaštite 

300 000 
P 1010 – javne potrebe u 

oblasti zdravstva i 
socijalne skrbi 

Izvor 1 – opći prihodi i 
primici 

8 
Aktivnosti poboljšanja 
sportsko-rekreacijskog 

sadržaja 
1 350 000 

P 2005 – gradnja 
komunalne infrastrukture 

Izvor 1 – opći prihodi i 
primici Izvor 4 – 

prihodi za posebne 
namjene 

9 Odgoj i obrazovanje 8 379 850 

P 3002 – gradnja 
kapitalnih objekata, P 

1008 – javne potrebe u 
području školstva, 

obrazovanja i mladih 

Izvor 1 - opći prihodi i 
primici 

Izvor 5 - pomoći   
Izvor 7 - prihodi od 

nefinancijske imovine i 
nadoknade šteta od 

osiguranja 

10 
Izgradnja prometne 

infrastrukture 
9 117 000 

P 2005 – gradnja 
komunalne infrastrukture 

Izvor 4  - prihodi za 
posebne namjene 

11 
Rekonstrukcija prometne 

infrastrukture 
3 450 000 

P 2005 – gradnja 
komunalne infrastrukture 

Izvor 4  - prihodi za 
posebne namjene 

12 Javna rasvjeta 1 170 000 
P 2005 – gradnja 

komunalne infrastrukture 
Izvor 4  - prihodi za 
posebne namjene 
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13 
Civilna zaštita i sigurnost 

građana 
1 250 000 

P 2005 – gradnja 
komunalne 

infrastrukture, P 3002 – 
gradnja kapitalnih 

objekata 

Izvor 4  - prihodi za 
posebne namjene 

14 
Ulaganje u zaštitu 

spomeničke baštine 
1 034 300 

P 2005 – gradnja 
komunalne 

infrastrukture, P 3002 – 
gradnja kapitalnih 

objekata 

Izvor 7 - prihodi od 
nefinancijske imovine i 

nadoknade šteta od 
osiguranja 

15 
Rekonstrukcija kulturnih 

vrijednosti 
1 000 000 

P 3002 – gradnja 
kapitalnih objekata 

Izvor 1 - opći prihodi i 
primici 

Izvor 7 - prihodi od 
nefinancijske imovine i 

nadoknade šteta od 
osiguranja 

16 
Ulaganje u rekonstrukciju 

društveno značajnih 
objekata 

3 150 000 
P 3002 – gradnja 

kapitalnih objekata 

Izvor 7 - prihodi od 
nefinancijske imovine i 

nadoknade šteta od 
osiguranja 

17 Gospodarski razvoj 3 900 000 
P 3003 – prostorno 
uređenje i projekti 

Izvor 1 - opći prihodi i 
primici 

Izvor 7 - prihodi od 
nefinancijske imovine i 

nadoknade šteta od 
osiguranja 

18 Učinkovita lokalna uprava 200 000 
P 2005 – gradnja 

komunalne infrastrukture 
Izvor 1 – opći prihodi i 

primici 

19 
Zaštita i unaprjeđenje 

okoliša 
14 450 000 

P 2005 – gradnja 
komunalne infrastrukture 

Izvor 4  - prihodi za 
posebne namjene 
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6. Okvir za praćenje i izvještavanje 

 

Za provedbu ovoga Provedbenog programa te za praćenje i izvještavanje o provedbi nadležan je 

Grad Buje na čelu s gradonačelnikom kao odgovornom osobom. Grad Buje - Buie koordinira 

procesom koji za cilj ima provedbu mjera usmjerenih postizanju strateških ciljeva te ispunjenju 

vizije. Gradonačelnik će imenovati djelatnike koji će biti odgovorni za koordinaciju provedbe u 

suradnji s imenovanim radnim tijelom. Gradonačelnik je odgovoran za redovno izvještavanje o 

provedbi Provedbenog programa i uspješnosti zadanih ciljeva. Na godišnjoj osnovi, krajem svake 

kalendarske godine, a najkasnije do 20. prosinca provedbeni program će se revidirati. Praćenje 

provedbe odvija se tako da odgovorna osoba priprema godišnja izvješća o provedbi. Gradsko 

vijeće zaprima i odobrava godišnja izvješća te daje preporuke za unaprjeđenje izvršavanja. Sva 

izvješća o aktivnostima praćenja i izvještavanja Provedbenog programa Grada Buje bit će 

objavljena na službenim internetskim stranicama Grada.  

    

Ciljevi praćenja i izvještavanja su sljedeći:   

 

● sustavno praćenje uspješnosti provedbe mjera akta strateškog planiranja  

● učinkovito upravljanje provedbom akta strateškog planiranja i kontinuirano 

unapređivanje javne politike korištenjem rezultata praćenja i izvješćivanja  

● pružanje pravovremenih i relevantnih osnova donositeljima odluka prilikom 

određivanja prioriteta razvojne politike, donošenja odluka na razini strateškog 

planiranja i revizije akta strateškog planiranja kroz analizu učinka, ishoda i rezultata 

provedenih mjera  

● utvrđivanje nenamjernih pozitivnih i negativnih posljedica provedbe akta strateškog 

planiranja  

● povezivanje politike, programa, prioriteta, mjera i razvojnih projekata  

●  osiguranje transparentnosti i odgovornosti za korištenje javnih sredstava i izvještavanje 

javnosti o učincima potrošnje javnih sredstava.  

  

Rokovi i postupci praćenja i izvještavanja o provedbi Provedbenog programa JLS-a propisani su 

Pravilnikom o SP-u.  
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Vrsta izvješća Ciklus 

Obveznik 

izrade 

izvješća 

Kome se 

podnosi: 
Rok za izvješće: 

Provedbeni program 

Grada Buje za razdoblje 

2021-2025. godine  
Polugodišnje  

Regionalni 

koordinator;  

Lokalni 

koordinator  

Predstavničko 

tijelo;  

Koordinacijsko 

tijelo  

do 31. srpnja tekuće  

godine (za tekuću  

godinu);  

  

do 31. siječnja tekuće  

godine (za prethodnu 

godinu)  

 

 

Proces praćenja i izvještavanja uključuje sljedeće korake u cilju provedbe praćenja i 

izvještavanja o strateškom planiranju:  

 

1. Uspostava institucionalnog okvira za praćenje uspješnosti provedbe  

2. Identifikacija zahtjeva praćenja  

3. Uspostava mreže osoba za praćenje  

4. Izvještavanje o rezultatima; identifikacija mogućih problema  

5. Pokretanje preventivnih mjera rješavanja problema  

6. Ispunjavanje službenih zahtjeva izvješćivanja  

   

Vrednovanje akata strateškog planiranja   

 

Postupak vrednovanja akta strateškoga planiranja neovisna je usporedba i ocjena očekivanih i 

ostvarenih rezultata, ishoda i učinka provedbe Provedbenog programa. Pravilnikom o strateškom 

planiranju definirana je obveza vrednovanja akata strateškog planiranja samo za srednjoročne i 
dugoročne akte. Prema tome, obveza vrednovanja Provedbenog programa nije definirana 

Zakonom o strateškom planiranju, ali ukoliko se ukaže potreba za provedbom istog za daljnje 

formiranje javnih politika, a sukladno financijskim mogućnostima Grada, vrednovanje će se 

provesti prema niže navedenoj metodologiji.  

Sustav vrednovanja temelji se na sljedećim parametrima:   

● Vrednovanje provode unutarnji i/ili vanjski stručnjaci koji su funkcionalno neovisni o 

tijelima nadležnima za izradu i provedbu akata strateškoga planiranja;  
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● Gradonačelnik koji je nadležan za pokretanje izrade akta strateškog planiranja donosi 

odluku o početku postupka vrednovanja;  

● Rezultati, ishodi i učinci provedbe akata strateškoga planiranja utvrđeni postupkom 

vrednovanja predstavljaju temelj za reviziju javnih politika i daljnje procese strateškoga 

planiranja.    

 

Metodologija vrednovanja primijenit će se sukladno pravilima definiranim u Priručniku o 

strateškom planiranju te Pravilniku o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi 

akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne 

(regionalne) samouprave.   
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 Izvori 

  

  

1. Zakon o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske(Narodne 

novine br.123/207).     

2. Uredba o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od 

značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave(Narodne novine br. 89/2018).   

3. Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030.godine    

4. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije: Priručnik o strateškom planiranju 

(svibanj 2020.)  

5. Program Ujedinjenih naroda o održivom razvoju do 2030. godine(rujan, 2015.) 


